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CONDITIONS DE VENTE

Les lettres insuffisamment ou non affranchies sont refusées. Toute 
demande doit être accompagnée du montant, soit en mandats-poste, 
billets de banque, chèques sur le Crédit Lyonnais à Bruxelles ou toute 
autre banque de Bruxelles ou de Paris, les timbres-poste sont reçus 
comme appoint seulement.

Pour les livres, le port est à la charge du destinataire, à moins 
d’avis contraire.

Nous engageons nos acheteurs à faire leurs paiements en mandats- 
poste internationaux.

Les billets de banque étrangers susceptibles de perte ne seront reçus 
qu’au cours de la Bourse de Bruxelles ou de Paris.

Le dollar à raison de 5 francs
La livre sterling — 25 —
Le mark — 1 — 23 centimes
Lş florin d'Autriche 2 — 10 —

A C H A T  D E TIM BR ES

Toute proposition de timbres doit être accompagnée d’un specimen 
de chaque espèce et stipuler en même temps la quantité qu’on offre et 
le prix du timbre.

Il ne sera pas répondu aux demandes qui ne rempliraient pas ces 
conditions.

Nous ne fixons pas la valeur des timbres qu’on nous offre : il est de 
règle que ce soin concerne le vendeur et non l’acheteur.

Tous les clichés-gravures ayant servi dans toutes ces publications sont & vendre*



J . -В MOENS, 42, RUE DE FLORENCE, BRUXELLES 3

VIENT DE PARAITRE ;

H é l i g o l a n d  et s e s  T i m b r e s
PAR

J . - B .  M O E N S
Etude suivie du Catalogue général de toutes les 

émissions postales
(timbres, enveloppes, bandes, cartes).

Joli volume in-8° de 212 pages, 101 gravures et 
imprimé sur papier vélin aux couleurs d’Héligoland. 

P rix franco : 5 francs.

CATALOGUE P R I X- COU R AN T
DE

T X M B R E S -r* OSTE

TÉLÉGRAPHES, ENVELOPPES ET BANDES 
CARTES, MANDATS, TIMBRES FISCAUX MOBILES, e tc . e tc .

Alphabets et Chiffres orientaux

par le Dr A. LEGRAND, gr. in-8® Franco 1.50.

Cette brochure fait suite à notre catalogue 7m* édit, 
même format gr. 8°, ill. des reproductions par la 
photogravure des Alphabets : Arabe, Hindoustani, 
Devanagari, Pendjabi, Kschemiriourya, Guzarati, 
Mahratte, Telinga, Malayalam, Tamoul, Cinghalais. 
Siamois, Javanais, Chinois, Coréen, etc.

HISTOIRE DE LA POSTE AUX LETTR ES
Nomenclature générale

de tout cequi a été universellement émis jusqu'à ce jour en timbres 
et formules postales de toute espèce g compris leurs variétés

p a r  J . - B .  M O E N S
Président d'honneur de Société Philatélique Belge

septième édition, Bruxelles 1892-93, 3 vol. gr. S* 
ensemble plus tle 1200 pages, imprimé sur 2 colonnes et 480 pages 

Illustré de plus de 9000 gravures (*)

40 fr. réduit à fr. 20 00 
franco » 22 00

Les volumes se vendent séparément :
Le l r volume 15 fr. ; 2e volume 7 fr. : 3e volume 

8 fr.
Franco.

Pour les volumes rei. en l'2 maroquin, 4 fr par vol, en plus.

Ce catalogue a reçu les récompenses suivantes :
1892 — Paris. Médaille d'or.
1893 — Zurich. Diplôme de l"  classe
1894 — Vienne. Médaille d'or.
1894 — Milao. Dipléme de l"  classe.
1894 — Paris. Médaille d'or.
1896 — La Haye. Médaille d'argent 1" Prix,
1890—Genève. Id. id.

ET DU TIMBRE-POSTE

DEPUIS LEURS ORIGINES JUSQU'A NOS JOURS

par Arthur de ROTHSCHILD

3e édition. Deux beaux vol. in-12, imp. sur papier 
de Hollande. Prix : 5.00

Le même, reliure pleine toile. • 7.00

H ISTOIRE DES TIIHBRES-POSTE
etde toutes les marques d'affranchissement employé - 

en ESPAGNE

suivi de Thistoire générale des Timbres fiscaux mobiles 
depuis leur origine jusqu’à nos Jours (Décembre 1Ş90

par  J ean-B a p t is t e  MOENS

ATLAS DE PLANCHES DE TIMBRES
ou reproduction des variétés de timbres

pour faire suite à la 7e édition 
du Catalogue Prix-Courant de Timbres-Poste 

par J .-B . MOENS
un beau vol. gr. 8° de 197 pages, contenant environ 
200 planches de timbres, ensemble 7787 types d’après 
les originaux, imprimé en bleu sur papier saumon. 

FRANCO : FR. 7 50.
Toutes les planches qui ont servi à illustrer cet 

ouvrage sont à vendre.

joli volume grand in-8° jésus de 564 pages environ, 
illustré de 460 gravures, lettrines, 

têtes de pages, portraits et culs de larnpe. (*)

Diplôme d'honneur à Zurich en 1893 et à Milan en 1894.

Prix : 10 francs; franco : 12 francs.

(*) On peut se procurer, à la même maison, les 
clichés en galvano de ces gravures à un prix très 
modéré.

T o u s le s  c lic h é s -g r a v u r e s  a y a n t serv i d a n s to u te s  ces  p u b lica tion s son t à  ven d re.
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BIBLIOTHÈQUE DES TIMBROPHILES (>)

Tous ccs ouvrages sont précédés d'un Précis his­
torique et géographique; quelques notes traitent de
l’origine et de l’histoire des armoiries de ces paps.

COSTER (Ch. H.). Les timbres adhésifs des postes 
privées des États-Unis d’Amérique, illustré de 
217 gravures, in-12, papier de Hollande, fr. 3.00

COSTER (Ch. H.). Les enveloppes timbrées des 
postes privées des États-Unis d'Amérique, 1 vol. 
in-12, sur papier de Hollande, ill. de 115 grav. 

’ ' fr. 4.00

MOENS (J.-B.). Timbres du Pérou, depuis leur 
origine jusqua nos jours, vol. in-12, illustré de 
42 gravures, jolie reliure (épuisé). fr. 25.00

MOENS (J.-B.). Timbres de Parme, Modène et 
Romagnes, vol. iu-12, illustré de 12 gravures, 
jolie reliure (épuisé). fr. 25.00

MOENS (J-.-B.) et PIO FABRI. Timbres de 
Toscane, St-Marin et Etats de l’église, 1 vol. 
in-12, illust. de 31 gravures. fr. 6.00

MOENS (J.-B.). Timbres de Maurice, depuis leur 
origine jusqu’à nos jours, vol. iu-12, illustré de 
44 gravures. fr. 10.00

MOENS (J.-B.). Timbres de Saxe, depuis leur 
origine jusqu’à nos jours, vol. in-12, illustré de 
25 gravures. fr. 4.00

MOENS (J.-B.). Timbres du Grand-Duché de 
Luxembourg, depuis leur origine jusqu’à nos 
jours, vol. in-12, illustré de 26 grav. et planches 
tirées à part. fr. 15.00

MOENS (J.-B.). Timbi ■es de Meckternbourg-Schwé- 
rin et Strelitz, vol. in-12, ill. de 12 gr. fr. 2.00

MOENS (J.-B.). Timbres de Tour et Taxis, depuis 
leur origine jusqu a leur suppression (1847-67), 
vol. in-12, illust. de 27 grav. et arm. fr. 3.00

(1) On peut obtenir les galvanos des gravures qui 
out servi à l impression de ces différents ouvrages.

MOENS (J.-B.). Timbres d’Egypte et delà Com­
pagnie du canal de Suez, vol. in-12, illustré de 
50 gravures et armoiries. ír. 3.00

MOENS (J.-B.). Timbres de Belgique, depuis leur 
origine jusqua nos jours, 2 vol. in-12, illustré 
de 90 gravures et armoiries. fr. 6.00

Le même ouvrage imprimé sur papier velin, 
2 tömésén un volume. fr 5.00

MOENS (J.-B.). Les timbres de Wurtemberg, 
1S47-1SS0, 2 vol. in-12, ill. de 66 grav fr. 6.00

MOENS (J.-B.). Timbres de la République Argen­
tine et de ses diverses provinces (Buenos-Ayres, 
Cordoba, Corrientes, Eutre-Rios, Jujuy, San- 
Luis, Santa-Fé, Santiago del Estero), 2 volumes 
in-12, illustrés de 90 gravures. fr. 6.00

Le même ouvrage imprimé sur papier velin 
épais, 2 volumes. fr. 12.00

MOENS (J.-B.).Timbres des Duchés de Schleswig, 
Holstein, Lauenbourg et de la ville de Bergedorf, 
1 vol. in-12, illustré de 20 gravures. fr. 2.00

MOENS (J.-B.). Timbres de Prusse, 1 vol. in-8, 
illustré de 37 gravures. fr. 4.00

W ALKER (L. H. J.) & MOENS (J.-B.). Les tim­
bres de Natal, 1 vol. in-12, papier de Hollande, 
illustré de 20 gravures. fr. 2.00

TIFFANY (John, K.). Histoire des timbres des 
Etats-Unis d’Amérique depuis leur origine jus­
qu’à nos jours, 3 vol. in-12, ill. de 183 gr. fr. 5.00

Arthur de ROTHSCHILD. Histoire de la Poste 
aux Lettres, dep'Ois ses origines les plus an­
ciennes jusqu’à nos jours. Paris, impr. J ouaust, 
1872; 1 vol. in-12, papier de Chine. Prix fr. 3.00

Samuel KOPROWSKI. Les Timbres-Poste ru­
raux de Russie. Nomenclature générale de tous 
les timbres connus jusqu’à ce jour. Vol. in-8, 
illustré de 130 gravures. Franco. Prix : fr, 2.00

MOENS (J.-B.), Catalogue des Timbres de Russie 
ainsi que les enveloppes, bandes, cartes et 
cartes-lettres. Les timbres et enveloppes des 
postes rurales, etc. avec leurs prix de vente. 
Brochure gr. in-8, illustré, franco. fr. 2.50

T ou s le s  c lich és  g r a v u r e s  ayant, se r v i clans tou tes ces p u b lica tio n s sont à  vendre.
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Album Timbres-Poste, pour commençants, 1 jo li . 
' vol. illustré, pleine toile anglaise, titre doré 

sur le plat. fr. 1.00

Envoi par la poste, port en sus. 0.45

Philbrick, A. & W estoby, W . The postage and 
telegraph stamps of Great Britain. Londres 
1882, 1 vol. in-8, avec 100 gravures. fr. 15.00

Philatelic Society, London. The Postage Stamps 
Envelopes, Wrappers;, Post Cards and Tele­
graph Stamps, of the British Indio and Ceylon. 
With Twenty-four sheets of Autotype illustra­
tions. fr. 50.00

The Philatelical journal edited by Edward L. 
Pemberton, an illustrated Monthly Magazine, 
devoted to Stamp Collecting illustrated in co­
lours, 1871, in-4, pi. toile. fr. 5.00

Color Chart. (A) designed to illustrate aud identify 
the Colors of Postage Stamps. Iu-8 de 80 pag. 
70 planch, impr. en 150 différentes couleurs; 
volume publié par la Société Philatélique N a ­
tionale de New-York. Prix : fr. 4.00

MOENS (J.-A.), On the falsification of postage 
stamps or a general nomenclature of all the 
imitations and forgeries as well as of the va­
rious essays Stamps of all Countries, translated 
by E. Dorn.к, in-12, broché. fr. 1.00

Das Buch der Schrift enthaltend die Schriftzeichen 
and Alphabete aller Zeiten und aller Völker des 
Erdkreises zusammeugestellt und erläutert von 
Carl Faulmann. Wien 1880, gr. in-8ö épuisé.

fr. 15.00

Wappen-Almanach der Souverainen Regenten 
Europas. Rostock. In-4 cartonné, illustré d'ar­
moiries. tr. 10.00

Emilio Diena, I Francobolli del Ducato di Modena 
e delle provincie Modenesa e Le Marche del 
ducata stesso pei Giornali esteri. Modena 1804,
1 voi. in-8 illustré. fr. 5.00

The London Philatelist, the Monthly jour nalof the 
Philatelic Society London edited by M. P. Castle,

depuis son origine (1892) à Décembre 1897. En­
semble 6 vol. en livraisons. Prix : fr. 100.00 
Manque la livraison 10.

Le Timbre fiscal. Journal illustré du collection­
neur, depuis son origine 1874 à 1896 inclus, 
série complète de tout ce qui a paru, relié 
1/2 toile en 3 vol. in-4. fr. 40.00
Le même en livraisons. fr. 35.00

On peut obtenir les années 1874 à 1878 inclus 
pour 10 fr. ou séparément 1874,1875,1876, 1877, 
1878, à 3 fr. l'année.

L'Ami des Timbres, depuis son origine, 1874 à 
1882 inclus, les six premières années. Reliées 
en 2 volumes, demi-maroquin et coins, les 2 der­
nières eu feuillets. fr. 10.00

Bulletin de la Société Française de Timbrologie, 
1875 à 1877 inclus, en fascicules. Le tout 6 fr.

Notice sur la Société française de Timbrologie. 1 fr.

Bibliographie Tirabrologique de la Fraftce et de la 
Belgique, par Ph. de Bosredon. 1 vol. in-12, 
papier de Hollande. fr. 3.00

Les écritures et la légende des timbres du Japon, 
par le Dr Legrand. 1 vol. in-12, papier de Hol­
lande. fr. 2.00

Le Timbre-Poste, Numéro jubilaire (1863-1887), 
36 pages grand in-8 à 2 col. imprimé sur papier 
fort, illustré de 35 grav., types de timbres et 
armoiries, et contenant en plus les portraits de 
MM. F. Breitfuss.Ch. Diena, Majr Evans, Ph. de 
Ferrary, R. Krause, J.-N. Marsden, H.Lubkert, 
le Dr Legrand, J.-B. Moens, F. Mongeri, 
L. Rodet, etc. Franco. fr. 2,00

MONGřERI (F.), Croissant-Toughra armoiries de 
l'Empire Ottoman, brochure in-12, illustrée, im­
primée sur papier de Holl. Prix franco, fr. 2.00

Brochure indispensable aux collectionneurs de timbres- 
posle, pour connaître l'origine des armoiries se trouvant 
sur les timbres de Turquie.

MOENS (J.-B,), Manuel du collectionneur de 
timbres-poste ou nomenclature générale de tous 
les timbres adoptés dans les divers pays de l’uni­
vers, 1862, D édit,, tiré sur papier vert. fr. 1.00

T ous les c lich és-g ra v u res  a y a n t se r v i d a n s to u tes  c e s  p u b lica tio n s son t à  v en d re.
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LEROY (Louis), Histoire du timbre-poste français. 
Paris et Bruxelles, 1 vol. in-12, illustrò de 
68 figures dans le texte. fr. 3.50
Par la poste. fr. 3.75

MAGNUS (Dr), Timbres de Moldavie et de Rou­
manie, 2e édition, revue, corrigée et augmentée, 
illustrée de 30 gravures sur bois, in-12. fr. 1.50

T i m b r é e ,  Mazurka, par Louis Levy. Gr. in-4°, 
franco. fr. 1.00

Publié en 1887 á l'occasion du 25e anniversaire 
du journal Le Timbre-Poste, ‘

Le Courrier timbropbilîque, 5e année (1891), 
12 numéros. fr. 1.25

Ce journal ne paraît plus depuis 1892.

PIO FABRI. Les Timbres des Etats de l'Eglise, 
vol. in-12 illustré ее 21 gravures. fr. 2.00

T im b r e s  d ’o f f ic e s  Américains, précédé d’une 
introduction sur leur origine par feu M. J ames 
Lesley, in-12 de 32 p. fr. 0.50

Odontomètre. Mesure de piqûre des timbres. 
Modèles des différentes variétés de dentelures. 
Mesures comparatives en pouces anglais et cen­
timètres. Tiré sur carton bristol. Franco.

fr. 0.50

Catalogue illustré de Timbres-Poste Locaux de ,> 
l'Empire d’Allemagne, in-12 de 75 pag. fr. 0.75

Les réimpressions de timbres-poste, timbres­
taxe, télégraphes, fiscaux, enveloppes, bandes, 
cartes, etc. et leurs caractères distinctifs, par 
F. Piet-Lataudrie, précédé d'une préface par le 
Dr Legrand, 1 vol. in-12, ill. de 220 gr, fr. 2.00

Exposé des signes de numération usités chez les 
peuples orientaux anciens et modernes par A. P. 
Pihan. Paris 1860, in-8, épuisé. fr. 15.00

Manuel de l’amateur de timbres par le Dr A. Le­
grand. Paris 1894, un vol. in-8 illustré, fr. 5.50

Le Timbre-poste, depuis son origine, 1863 à 1896 
inclus, 34 années. Rei. Bradel en 9 vol. occasion.

fr. 180.00

Catalogue prix-courant de Timbres-Poste,
par Moens, 6e édition, ill. de 4750 gravures, 
gros vol. in-8 de 1000 pages rei. fr, 15.00

Supplément, 6e édition (1888) du Catalogue 
prix-courant de timbres-poste,enveloppes,bandes, 
cartes, télégraphe, offices particuliers, mandats, 
timbres de chemins de fer, fiscaux, essais, etc. 
Prix : lo francs, net fr. 3.00

Almanach du Timbre-Poste pour 1886 , con­
tenant des prédictions faciles de chaque jour 
sur les timbres, timbrophiles ou marchands, des 
éphémérides, ou quelques faits-divers se rappor­
tant aux postes et aux timbres, par X., Y., Z. 
Gr. in-8, ill. de 40 grav. sur bois. Prix : fr. 2.00

Catalogue prix-courant illustré de Timbres- 
Poste, enveloppes, bandes timbrées, cartes pos­
tales, cartes-lettres ; timbres-poste, enveloppes 
et cartes des postes rurales de Russie, par
J. -B. Moens. Brochure gr. in-8. Franco fr, 2.50

Héraldique universel. Armoiries des principaux 
Etats du Globe, grand in-plano. contenant 158 
écussons. Prix : fr. 1.00

Notice sur l'origine du Prix uniforme de la T axe 

des Lettres et snr la création des timbres-poste 
en Angleterre, par le baron Arthur de Roth­
schild. In-12. Prix : fr. 0 50

(Histoire) Timbres de Belgique depuis leur origine 
jusque 1880, par J.-B. Moexs. 2 tomes en 1 vol. 
ill. de 90 gravures, type de timbres et armoiries, 
impr. sur papier blanc vélin satiné. fr. 5.00

Timbres et Enveloppes-des postes privées des Etats- 
Unis d’Amérique, par Ch. Coster. 2 vol. in-12 
ill. de 232 grav., impr, sur papier de Hollande. 
Franco. Prix : fr. 7.00

Les Timbres-Poste des Etats-Unis d'Amérique 
depuis leur origine jusqu’à nos jours, par J ohn

K. T iffany, 3 vol. in-12, ill. de 183 gravures, 
imp, sur papier blanc vélin. Franco. fr. 5.00

Catalogue J.-B. Moens, 7e édition, partie Cartes 
et Mandats, 178 pages et 152 pages Gravures, 
gr. in-8 à 2 colonnes. fr. 5.00

T ous le s  c lic h é s-g r a v u r e s  a y a n t  serv i d an s to u tes  ce s  p u b lica tion s so n t & ven d re.
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Album des Timbres-Fiscaux par J. G o u t ie r . Gr. 
in-4, 10 livraisons, tout ce qui a paru. ft*. 20.00 
(occasion, un seul exemplaire).

Histoire de la  Poste aux Lettres, depuis ses 
origines les plus anciennes jusqu’à nos jours, 
par A r t h u r  de R o t h s c h il d . 2e édition, revue 
et augmentée. Paris 1873, in-12, sur papier de 
Hollande. 2 fr. Franco. Prix : fr. 2.50

Catalogue général des Timbres, Enveloppes et 
Cartes postales officiels de la République du 
Pérou, parla Société philatélique Sud-Améri­
caine de Lima, ln-12. Prix : fr. 3,75

Album pour Timbres-Poste. — Cet album est 
fait pour les commençants et classé par ordre 
géographique. Il s ouvre à l’italienne et contient 
2760 cases, suivi d’une table alphabétique, illus­
tré d’environ huit cents types gravés d’après les 
originaux, et de cent cinquante armoiries offi­
cielles des principaux Etats du globe. Charmant 
volume in-8 oblong, relié eu pleine toile, titre 
doré sur le plat. Prix : 1 fr. Franco : fr. 1.50

Tous les clichés qui se trouvent dans l’album sont à 
vendre.

Album à feuilles mobiles. — Nous pouvons offrir j 
exceptionnellement aujourd'hui, au rabais, 1 
quelques exemplaires de l’album á feuilles mo­
biles, au prix minime de 80 au lieu de 100 fr.

Chaque album contient 50 feuilles, montées 
sur onglets en toile, de beau carton bristol blanc, 
dorées sur tranches et recouvertes au verso d’une 
feuille de papier serpente, afin de protéger les 
timbres contre le frottement.

Le système de reliure est celui-ci :

Le dos contient á l’intérieur deux tiges de 
métal, fixées sur un montant en cuivre. Elles 
traversent toutes les feuilles de l’album et la 
couverture, et sont retenues par deux boutons 
en cuivre recouverts d’un cuir semblable à la 
reliure, qui se vissent à l’extérieur.

Le format est grand in-4», 35 centimètres de 
haut sur 38 de large, reliure pleine maroquin 
rouge du Levant.

Ce format a pour avantage de pouvoir réunir 
dans l’album toutes les différentes grandeurs 
d’enveloppes; le système a celui de disposer 
comme ou l’entend les pages de l'album, les 
remplacer au besoin, sans devoir procéder à un 
classement nouveau. "

Le prix de 80 fr. devra être porté à 100 fr., ces 
albums une fois épuisés. Nous engageons donc 
les amateurs à profiter immédiaiement du rabais 
tout exceptionnel que nous pouvons leur offrir.- 
Le port est à la charge de l’acheteur.

UE T IMBRE-POSTE

JOURNAL DU COLLECTIONNEUR

paraissant le l r de chaque mois. Revue des émissions 
nouvelles, avec vignettes dans le texte: Chronique 
de la Timbrophilie, nouvelles diverses de tous pays, 
concernant les timbres. 36e année, 1898. Conditions 
d'abonnement (franco) : pour tons les pays fr. 6.00 
Un numéro » 0.60

On peut obtenir :

1° année, 1863, in-4 br. 26 gravures 9 3.00
2 ° w 1864, 9- 57 W » 25.00
3e * 1865, 9 132 * 9 4.00
4e и 1866, * 139 n 9 8.00
5e w 1867, •* 147 n 9 4.00
6e » 1868, » 129 « 9 15,00
7e 9 1869, n 12à n 9 15.00
8« 9 1870, 9 132 n 9 4.00
9° n 1871, - 92 9 9 6,00

10e w 1872, n 138 m - 4 00
t Ie *» 1873, 4 151 9 9 6.00
12e « 1874, * 146 m - 6.00
13e w 1875, H 113 9 W 4.00
14e »» 1S76, n 140 n 9 4.00
15e n 1877, H 114 » 9 4.00
16e 9 1878, 9 230 9 9 7.00
17e *» 1879, N 256 9  . 9 20.00
18* » 1880, *» 237 9 9 4.00
19» 9 1881, 9 338 n 9 4.00

Tons les clichés-gravures ayant servi dans- toutes ces publications sont A vendre.
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20* année 1882, in-4 br. 278 gravures fr. 4.00
21« W 1883, w 200 f l - 4,00
22« n 1884, »* 204 f l - 4.00
23» n 1885, n 236 fl -  4.00
24° n 1886, - 275 f l -  6.00
25« f l 1887, f l 432 n -  6.00
26« n 1888, f f 249 f l - 5.00
27« n 1889, n 283 f f -  4.00
28« f l 1890, *1 389 f f »  6.00
29« f l 1891, f f 400 f f -  4.00
30« f l 1892, *» 579 » »  6.(0

31e aimée 1893, in-4 br. 439 gravures fr.10.00
32“ » 1894, - 390 ' » » 6.00
33° » 1895, " 412 » « 6.00
34e - 1896, - 359 » - 6.00
35e » 1897, " — » " 6.00

La série «le (rente cinq volumes fr. 200.00
Il reste encore quelques exemplaires d'amateur 

imprimés sur papier de couleur variée, de 1866 á 1897 
inclus, à 10 francs l’année.

La série de trente-deux volumes fr. 240.00

CLICHES EN GALVANO
Choix de plus de 10,000 CLICHÉS DIFFERENTS, gravures d'après les types originaux, de Timbres- 

Poste, Télégraphe, Chemins de fer, Enveloppes, Pattes, Essais, etc. pour illustrer Journaux, Brochures, 
Circulaires, concernant la Philatélie, en vente à des prix très modérés.

On peut obtenir également les nouveautés qui paraissentdans les journaux Le Timbre-Poste et 
Le Timbre Fiscal.

ENVIRON 1000 0ARTES-P0STALES ET CARTES-LETTRES EN RÉDUCTION

Voir le Catalogue Prix-Courant, 7 a1« édition.

2500 Clichés Timbres Fiscaux, grandeur des originaux

PRIX SELON LE FORMAT.

155 CLICHÉS ARMOIRIES DES DIFFÉRENTS ÉTATS DU GLOBE.
QUI ONT ADOPTÉ LES TIMBRES-POSTE 

La gravure de tous ces clichés est très soignée. — PRIX MODÉRÉS.

T ou s le s  c lic h é s-g r a v u r e s  a y a n t  se r v i dan s to u te s  ce s  p u b lica tio n s son t & ven d re.
i *


